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УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР, 

 

Уведомяваме Ви, че „ИНТЕРПЛАСТ БГ” ЕООД има следното инвестиционно предложение: 

„Допълване на нови дейности с отпадъци на съществуваща площадката за събиране, 

съхранение и третиране (рециклиране/ оползотворяване) на пластмасови отпадъци и 

разполагане на мобилно съоръжение за предварително третиране /сепариране и балиране/ на 

смесени битови отпадъци /СБО/ и отпадъци от разделно събиране на отпадъци от 

опаковки“. 

 

Местонахождение на обекта: гр. (с.) София, област София, община Столична, бъдещо УПИ 

III2347 ПИ с идентификатор 68134.8275.86 и 68134.8275.86.1, м. „НПЗ Кремиковци – I част, и 

предходен  планоснимачен № 74, кадастрален лист Б-7-10-Б (в района на митница 

„Кремиковци) с площ –закрито хале с площ от 700 кв. м и открити площи от 2 500 кв.м.. 

Характеристика на инвестиционното предложение: 

 

1. Резюме на предложението  

„ИНТЕРПЛАСТ БГ” ЕООД извършва дейност по събиране, съхраняване и третиране на 

пластмасови отпадъци с Решение №12-РД-1400-03/ 25.04.2018 г. – издадено от РИОСВ-София.  



За обособяването на площадката, като площадка за третиране на пластмасови отпадъци 

дружеството притежава становище с изх. №26-00-3796/ 14.05.2014 г (изм./доп. със становище с 

изх. №26-00-5978/ 09.07.2015 г., изм. изх. №26-00-6672/ 04.08.2016 г.)  и Решение № СО-1-ПР/ 

2018 г. издадени от РИОСВ – София. 

В настоящото инвестиционно предложение се предвижда разполагане на мобилно 

съоръжение за предварително третиране (сепариране, балиране) на смесени битови отпадъци с 

код 20 03 01 на Приложение №1, към Наредба №2 за класификация на отпадъците.  

Съоръжението ще бъде разположено на закрито в халето, върху твърда непропусклива 

повърхност. Площадката е съществуваща и разполагането на съоръжението за сепариране не 

изисква допълнителни строителни и/ или ремонтни дейности. Площадката е електрофицирана 

и водоснабдена. 

Площадката има изградена система за видеонаблюдение и интернет достъп. 

На площадката ще се извършват допълнително следните дейности по предварително 

третиране на СБО с код 20 03 01 

Събиране и предварително третиране /сепариране и балиране/ на смесени битови 

отпадъци /СБО/ и отпадъци от разделно събиране на хартия, пластмаса и стъкло. 

За дейностите по третиране /сепариране/ на отпадъците от опаковки и СБО, дружеството 

възнамерява да разположи съоръжение за сепариране в съществуващо хале с площ от 700 кв. 

м.. В халето ще се обособят следните допълнителни зони: 

- Зона за приемане на постъпващите на площадката отпадъци; 

- Работна зона /зона за сепариране/; 

- Зона за балиране на оползотворимите отпадъци; 

- Зона за събиране на неоползотворимите отпадъци и извозване до сметището. 

 

Зона за приемане на постъпващите отпадъци на площадката; 

Тази зона ще бъде покрита с трайна непропусклива повърхност, на закрито в халето с площ  

около 100 кв. м. непосредствено пред бункера. Там ще се извършва предварително отделяне на 

едрогабаритни отпадъци от хартия, пластмаса, стъкло и други неподлежащи на рециклиране 

отпадъци, които ще се събират в биг - бегове или контейнери. След отделянето на 

едрогабаритните отпадъци, отпадъците ще се подават към бункера посредством мотокар.  

Работна зона / зона за сепариране/; 

Работната зона ще бъде покрита с трайна непропусклива повърхност, на закрито в халето с 

площ от около 100 кв. м. 



След зареждане на бункера с отпадъци, същите посредством наклонен транспортьор ще се 

прехвърлят върху хоризонтален лентов транспортьор за сепариране. Работната зона 

представлява обособено място, където ще се извършва основната дейност по сепарирането на 

отпадъка – от двете страни на преминаващия транспортьор ще са обособени работни места (4 

бр.) за ръчно отделяне и разделяне по видове на оползотворимите отпадъци. 

 пластмасови фолия LD и PE; 

 смесена хартия; 

 велпапе; 

 РЕТ бутилки – бял цвят; 

 РЕТ бутилки – цветни; 

 твърди пластмаси РР и РЕ бутилки; 

 RDF – горими отпадъци 

Работещите ще отделят определения за тяхното работно място вид отпадък от 

повърхността на лентата и ще го пускат през специални отвори – течки в биг – бегове. 

Остатъците от неоползотворими отпадъци останали върху лентовия транспортьор ще се 

прехвърлят върху лентов транспортьор за неоползотворим отпадък. 

За оптимизиране на процеса на сепариране транспортьорите са с регулируема скорост и са 

снабдени с авариени стоп бутони, съгласно изискванията за безопасност на труда. 

 

Зона за балиране на оползотворимите отпадъци; 

Зоната за балиране ще бъде обособена на закрито и ще бъде покрита с трайна 

непропусклива повърхност и ще бъде обозначена с табела с надпис кода и наименованието на 

отпадъка, който ще се балира. За балирането на оползотворимите отпадъци (хартия, пластмаса, 

RDF) ще се монтира балираща преса. Пресата ще бъде с капацитет 0.7 т/час при балиране на 

хартия и 0.500 т/ час при балиране на пластмаса и RDF. 

Готовите бали ще се складират на закрито до последващото им транспортиране до 

преработвателните предприятия.  

 

Зона за събиране на неоползотворимите отпадъци и извозване до сметището. 

Неоползотворимите отпадъци ще се събират директно в контейнери, които ще се извозват 

на сметището. Площадката ще бъде оборудвана с допълнителни контейнери за събиране на 

неоползотворимия отпадък с цел избягване на натрупване и разпиляване на отпадъци на 

площадката. 



(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за 

разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за 

опазване на околната среда (ЗООС) 

 

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от 

други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. 

ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа 

инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени 

изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:  

 

Мобилно съоръжение за сортиране и сепариране на разделно събрани и смесени 

битови отпадъци 

 На площадката ще бъде разположена мобилна инсталация, което позволява 

преместването и. След постъпване на разделно събраните и смесени битови отпадъци на 

площадката, пътят на отпадъка включва три възела: 

 Приемен хоризонтален лентов транспортьор със захранващ бункер. Подаването 

на постъпващите отпадъците към него се осъществява механизирано с помощта на 

мотокар; 

 Наклонен транспортьор; 

 Хоризонтален лентов транспортьор за сепариране с честотен регулатор на 

скоростта, върху който отпадъците се разстилат и ръчно се разделят по фракции 

оползотворими суровини (хартия, пластмаса, стъкло и др.) и RDF - горими отпадъци. 

Неоползотворимият отпадък ще попада в контейнери, които ежедневно ще се извозват 

до посочено от съответната община сметище.  

Сортираните рециклируеми и RDF – горими продукти ще се балират с помощта на 

специализирани преси. Оформените бали ще се извозват до съответните преработвателни 

предприятия, с които дружеството има сключени договори. 

Капацитетът на сепариращата инсталация е 4 тона ТБО /твърд битов отпадък/ и отпадъци 

от разделното събиране на час или годишен капацитет 10 000 т. /год. Съществува възможност 

за регулиране на скоростта на подаване на оползотворяемите отпадъци.  С оглед безопасност 

на труда сепариращата инсталация е снабдена със стоп бутон за блокировка. 

Производителността на всички подаващи и транспортни механизми ще се контролира 

посредством честотни преобразователи. В следствие на което съществува възможност за 



експлоатация на инсталацията при различен капацитет и състав на входящия отпадъчен 

материал.  

Дейностите по разтоварване, предварително третиране и балиране ще се извършват в 

затворени пространства. Процесите са механични. 

 

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в 

обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от 

издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; 

орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на 

специален закон: 

- Няма 

 

4. Местоположение: 

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите 

общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, 

собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на 

здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, 

схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура) 

 

Площадката която е наета на база договор за наем от „ИНТЕРПЛАСТ БГ” ЕООД, е с 

местонахождение: гр. (с.) София, област София, община Столична, ПИ с идентификатор 

68134.8275.86 и 68134.8275.86.1, м. „НПЗ Кремиковци – I част, и предходен  планоснимачен № 

74, кадастрален лист Б-7-10-Б (в района на митница „Кремиковци). 

Площадката попада в Промишената зона и е отредена за производство, обществено 

обслужване. 

 

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и 

експлоатацията: 

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК 

или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, 

съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови) 

На площадката не се предвижда строителство и използването на природни ресурси като 

глина, земна маса, скална маса и др. 

При обособяване на площадката за третиране (сепариране, балиране) на постъпващите 

неопасни СБО и отпадъци от разделното събиране няма да се извършват строителни дейности. 



 

- Ще бъдат обособени зони за съхранение и третиране на постъпилите СБО и отпадъци от 

разделно събиране; 

- Ще бъде разположено мобилно съоръжение за предварително третиране (сепариране, 

балиране) на отпадъци. 

 

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни 

и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води: 

От дейността няма да бъдат емитирани вещества и/или опасни, от които да се създаде 

опасност за контакт с води. 

 

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители: 

При обособяването и експлоатацията на инвестиционното предложение не се очаква 

негативно въздействие върху атмосферата и замърсяване на атмосферния въздух в района. На 

територията на площадката се очаква незначително запрашване вследствие транспорта на 

натрупаните количества отпадъци. Това въздействие е ограничено и краткотрайно и не води до 

отрицателни последици за здравето на хората и околната среда. 

 

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране: 

В резултат на дейността на площадката ще се генерират следните видове отпадъци по 

кодове и наименования, съгласно Наредбата № 2 за класификация на отпадъците: 

№ Вид на отпадъка 

Код Наименование 

1.  19 12 01 хартия и картон 

2.  19 12 02 черни метали 

3.  19 12 03 цветни метали 

4.  19 12 04 пластмаса и каучук 

5.  19 12 05 стъкло 

6.  19 12 07 дървесни материали, различни от упоменатите в 19 12 06 

7.  19 12 09 минерали (например пясък, камъни) 

8.  19 12 10 горими отпадъци (RDF – модифицирани горива, получени от отпадъци) 

9.  19 12 12 други отпадъци (включително смеси от материали) от механично третиране на отпадъци, 

различни от упоменатите в 19 12 11 

 



Отпадъците, образувани от дейността ще бъдат класифицирани с работни листа по реда на 

Наредба № 2 за класификация на отпадъците. 

Образуваните количества отпадъци ще бъдат предавани за последващо третиране също въз 

основа на писмени договори с лица имащи съответните разрешения издадени по реда на 

Закона за управление на отпадъците. 

Отпадъците ще се разделят по видове и свойства в подходящи за целта маркирани и 

обозначени съдове с надпис, носещ информация за кода и наименованието на отпадъка по 

приложение № 1 на Наредба № 2 за класификация на отпадъците. 

При реализацията на инвестиционното предложение, стриктно ще се спазват изискванията 

на Закона за управление на отпадъците (ДВ бр. 53/2012 г., изм.) и подзаконовите нормативни 

актове. 

При етапите на строителство и експлоатация не се очаква генериране на енергетични 

замърсители. 

 

9. Отпадъчни води: 

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, 

предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в 

канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.) 

При реализация на инвестиционното предложение ще се генерират основно битово-

фекални отпадъчни води. Битово-фекалните води, които ще се генерират от персонала и 

клиентите ще се отвеждат към прилежащата канализационна система. 

Предвид горепосоченото, при реализация на инвестиционното предложение не се очакват 

негативни въздействия върху водите. 

 

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на 

предприятието/съоръжението: 

(в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични 

в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и 

ограничаване на последствията от тях) 

- На площадката не се очаква наличие на опасни химични вещества. 

 

 

 

 



 

І. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по 

реда на глава шеста ЗООС. 

Моля, на основание чл. 93, ал. 9, т. 1 oт ЗООС да се проведе задължителна ОВОС, без да се 

извършва преценка. 

Моля, на основание чл. 94, ал. 1, т. 9 от ЗООС да се проведе процедура по ОВОС и/или 

процедурата по чл. 109, ал. 1 или 2 или по чл. 117, ал. 1 или 2 от ЗООС. 

ІІ. Друга информация (не е задължително за попълване) 

Моля да бъде допуснато извършването само на ОВОС (в случаите по чл. 91, ал. 2 ЗООС, когато 

за инвестиционно предложение, включено в приложение № 1 или в приложение № 2 към 

ЗООС, се изисква и изготвянето на самостоятелен план или програма по чл. 85, ал. 1 и 2 от 

ЗООС) поради следните основания (мотиви):……………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………... 

 

Прилагам: 

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет 

страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или 

по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС. 

2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или 

административен акт права за иницииране или кандидатстване за одобряване на 

инвестиционно предложение. 

4. Електронен носител – 1 бр. 

5. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна 

форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща. 

6. Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на 

посочения от мен адрес на електронна поща. 

7. Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез 

лицензиран пощенски оператор. 

 

 

Дата: 29.10.2019 г.     Уведомител: ………………………… 

(подпис) 
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